

Olimpiai gondolatoktól a sikátori futballig

OLIMPIA. A sikátori kultúrházban a múlt hétvégén színvonalas konferencián foglalkoztak a résztvevők többek között az olimpiák rendezésének kérdéseivel. Erről tudhatunk meg bővebben Lehmann Lászlótól, a Magyar Olimpiai Akadémia főtitkárától és az „ötletgazda” sikátori születésű dr. Printz Jánostól, a helyi Zsvivótky Gyula Olimpiai Kör Egyesület elnökétől.

– A Magyar Olimpiai Akadémia eddigi több mint három évtizedes tevékenységében mindig együtt volt jelen a tudományos kutatások támogatása, a játékokkal kapcsolatos különböző kérdések feldolgozása, megvitatása és természetesen az olimpiai eszme népszerűsítése – hangsúlyozza Lehmann László. – Az olimpiai körök az ország különböző pontjain az akadémia „zászlóshajói” jelentik, s tiszteletre méltó vállalásnak tartom, hogy a húsznál is több ilyen baráti társaság közül éppen a legkisebb településen működő Zsvivótky-kör hívta össze ezt a konferenciát. Külön

örömmre szolgált, hogy a megnyitásban Kulcsár Krisztiánnak, a MOB elnökének üdvözlését is tolmácsolni tudtam a résztvevőknek.

– A Magyar Olimpiai Akadémia mellett – annak előzményeiből – ki kell emelni az ELTE Főtvös-kollégiuma hajdanvolt olimpiatörténeti szemináriumát, amelyet dr. Keresztényi József vezetett, valamint a szeminárium modelljét követő Soproni Olimpiai Akadémia tevékenységét, másrészt természetesen a Nemzetközi Olimpiai Akadémiát, amely több mint hat évtizede folyamatosan működik Olímpiában, az ókori játékoknak hajdan jó egy évezredig otthont adó környezetben. A felsoroltak örök élményt nyújtanak ma is mindnyájunk számára, akiket az olimpiai gondolat általuk is megérintett. Ennek jegyében vetődött fel még a sydney-i olimpia előtt, hogy kísérletként egy igazán kis településen is össze lehetne fogni a lelkes érdeklődőket. Ebből lett a sikátori kör, amely néhány évvel ezelőtt

új – a konferenciához hasonló eseményekben gazdag – pályára helyezve vette fel Zsvivótky Gyula nevét. Olimpiai bajnok kalapácsvetőnkre, az elmúlt évszázad magyar atlétájára többek között azért esett a választás, mert a faluhoz közeli Kisbéren gyerekeskedett, így a bakonyaljai tájegység neki is szűkebb pátriájának tekinthető. Személyes motívációként szabad legyen megjegyezni, hogy hivatalos dokumentumok kitöltésének számomra mindig kedves mozzanata, amikor születési helyként beírom Sikátor nevét – említi dr. Printz János.

Érdekes, hogy a faluba előadást tartó férjével érkezett Niki Sidiropoulou, aki budapesti születésű vívónőként görög színekben lépett pástra Atlantában és Athénban.

– Űde színfoltja volt a napnak – teszi hozzá az egyesület elnöke – Pákozdi Imre visszaemlékezése, aki több sikátori „aranycsapat” tagjaként tartott élménybeszámolót arról, hogy mit is jelentett pár évtizeddel ezelőtt (is) a foci, amikor a helyi csapat ellen még az ETO is pályára lépett, sőt, sikerült nekik gólt is rúgni. Saját labdarúgó-együttese ugyan jelenleg nincs a falunak, de azért nem telnek a napok teljesen a népszerű sportág nélkül: étellel telik meg a meglévő (kis)pálya.

A kör alelnökének (a. i.) Vigh Domonkos a testépítés világválogásain aratott diadalairól számolt be a programot záró beszélgetésben, amely ugyan nem olimpiai sportág, de ugyancsak megszállottan lehet eredményesen űzni.



Dr. Printz János és Lehmann László a sikátori konferencián. FOTÓ: BALÁSSY LÁSZLÓ

Egy skót gól

